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ATA Nº 048 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS, EM 

01.10.2013. 

Ao primeiro (01) dia do mês de outubro do ano de dois mil e treze (2013), 

às nove horas e trinta e quatro (9h34min), reuniram-se em Sessão 

Ordinária, nas dependências da Câmara Municipal de Morro Redondo os 

senhores Vereadores Jorge Laudenir de Ávila, Anderson da Rocha Güths, 

Neri Leal, Zelodir Ataíde Novack, Cláudio Luiz Klumb,  Lauro Rodrigues, 

Cláudio Antônio Silva, Silvia Augusta Islabão e Angélica dos Santos 

Milech. Constatada a existência de quórum, o Presidente Cláudio Antônio 

Sílva, declara abertos os trabalhos, solicitando a Primeira Secretária 

Vereadora Sílvia Augusta Islabão, para que proceda na leitura da ata da 

última sessão ordinária, a qual discutida e votada foi aprovada por 

unanimidade. RESUMO DE EXPEDIENTE:  CRAS – Convida para 

Fórum de Debate sobre a criação do Conselho Municipal do Idoso do 

Município de Morro Redondo, dia 25 de setembro, às 9 horas, na Câmara 

Municipal. AGERGS–  Convida para reunião Técnica “Regularização e 

Saneamento”, a realizar-se dia 07 de outubro, das 13h às 18h, na Câmara 

Municipal de Vereadores de Santa Maria. MINISTÉRIO DA SAÚDE – 

Informa liberação de recursos. COMISSÃO DE MOBILIDADE URBANA 

DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA – Convida para audiência pública 

Modelos de Transporte: A cidade que queremos, dia 30 de setembro, às 

17h30min., a realizar-se na Assembleia Legislativa. COMISSÃO DE 

ÉTICA PARLAMENTAR DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA -  Convida 

para Seminário “A Ética nos Parlamentos”, dia  21 de outubro de 2013, das 

9 horas às 13 horas, na Assembleia Legislativa. DA PREFEITURA 

MUNICIPAL DE MORRO REDONDO: Encaminha os Projetos de Lei 

de nº 060/2013 que “DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES 

ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2014” e 

nº 061/2013 que “ALTERA META DA AÇÃO AMPLIAR, CONSTRUIR 

PRÉDIOS PÚBLICOS, ALTERA META DAAÇÃO AQUISIÇÃO DE 

VEÍCULOS E ALTERA META DA AÇÃO AQUISIÇÃO DE 

VEÍCULOS, MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DAS VIATURAS 

DA SMSAS, NO PPA-PLANO PLURIANUAL, LEI Nº 1509/2009, NA 

LDO-LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS, LEI Nº 1758/2012 E 

ABRE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL”. Encaminha as Leis nº 1.827 

e 1.828/2013 e o Relatório Resumido da Execução Orçamentária referente 

ao 4º Bimestre/2013.  O Presidente encaminha as Comissões Técnicas 

Permanentes os Projetos de Lei constantes no Resumo de Expediente. 
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GRANDE EXPEDIENTE: Não havendo Vereador inscrito o Presidente 

usa este espaço para agradecer a presença e o pronunciamento dos 

Vereadores na Sessão Solene realizada em homenagem aos 70 anos da 

Escola Municipal de Ensino Fundamental José Pinto Martins, realizada no 

dia 26 de setembro na Comunidade Nossa Senhora de Fátima na Colônia 

Açoita Cavalo, bem como aos funcionários da Câmara pelo trabalho 

realizado neste ato solene que foi um sucesso. Também agradece ao 

Vereador Neri e a família pela recepção em sua Casa. Em aparte o 

Vereador Neri em nome da Comunidade Escolar, agradece aos colegas 

Vereadores por participar deste ato solene, que segundo informações 

obtidas teve boa repercussão. Agradece ainda em nome de sua família a 

presença de todos que compareceram em sua casa no almoço de 

confraternização. ORDEM DO DIA: Discutidos e votados os Projetos de 

Lei nº 56/2013 que “ATRIBUI GRATIFICAÇÃO AOS MEMBROS DA 

COMISSÃO DE LICITAÇÕES” e nº 57/2013 que “ATRIBUI 

GRATIFICAÇÃO AOS MEMBROS DA COMISSÃO DE ESTÁGIO 

PROBATÓRIO E AO ATENDENTE DE CONSULTÓRIO DENTÁRIO – 

ACD”, foram aprovados por unanimidade em 2ª votação e redação final.  

INDICAÇÃO: Vereadora Angélica dos Santos Milech: - Indica ao Prefeito 

Municipal que estude a possibilidade de criação de uma escolinha de futsal 

na parte alta da cidade – Morro Redondo de cima. Discutida e votada a 

indicação foi aprovada por unanimidade. Não havendo Comunicação de 

Líder e nada mais a tratar o Presidente convoca os senhores Vereadores 

para a próxima sessão Ordinária a realizar-se dia oito (08) de outubro do 

corrente, às nove horas e trinta (9h:30min.) e encerra a presente às dez 

horas e doze (10h:12min.). E, para que conste, lavrou-se a presente ata que 

após  lida, discutida  e aprovada,  será assinada pela Secretária, bem como 

pelo Presidente deste Poder Legislativo Municipal._________________ 

 

 

       Presidente                                                          Secretária 
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